

Kúpna zmluva č. Z201835628_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Trenčianske múzeum v Trenčíne
Sídlo: Mierové námestie 46, 91250 Trenčín, Slovenská republika
IČO: 34059199
DIČ: 2021452202
IČ DPH:
Číslo účtu: SK0281800000007000510803
Telefón: 0918990863

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: PC SEMA, s.r.o.
Sídlo: Bôrická cesta 103, 01001 Žilina, Slovenská republika
IČO: 36426041
DIČ: 2021929250
IČ DPH: SK2021929250
Číslo účtu: SK13 7500 0000 0040 0196 2568
Telefón: 0903535399

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Odvlhčovače
Kľúčové slová: odvlhčovače, zníženie vlhkosti
CPV: 42113161-0 - Odvlhčovače; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Zoznam položiek:

1. Odvlhčovač vzduchu MASTER DH 752 alebo ekvivalent
2. Odvlhčovač vzduchu MASTER DH 772 alebo ekvivalent
3. Odvlhčovač vzduchu MASTER DH 721 alebo ekvivalent

Položka č. 1: Odvlhčovač vzduchu MASTER DH 752 alebo ekvivalent

Funkcia				
zníženie vlhkosti v priestoroch objednávateľa				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Odvlhčovač vzduchu MASTER DH 752 alebo ekvivalent	ks			5
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
kondenzačný poloprofesionálny odvlhčovač vzduchu				
objem nádrže	5,7 l			
napätie (V/Hz)	220-240/50			
Príkon (W)	900			
rozmery (cm)	max 65x45x70			
vysušanie min. 46 litrov/deň				

objem výmeny vzduchu	350 m ² /hod
maximálna hlučnosť	52dB
hmotnosť zariadenia	max 31 kg
zabudovaný vlhkomer s elektronickou pamäťou	
funkcia	automatické vypnutie pri dosiahnutí požadovanej vlhkosti a zapnutie pri zvýšení vlhkosti
vybavený podvozkom s kolieskami	
vybavený redukčnou výpusťou	
funkcia	automatické vypnutie pri dosiahnutí požadovanej vlhkosti
kompaktná kovová konštrukcia s dlhou životnosťou, odolné kolieska a držadlo pre jednoduchú manipuláciu	
obsahuje obslužný digitálny displej	zobrazenie aktuálnej vlhkosti, nastavenie vlhkosti, kontrolka pre preplnenie nádržky, kontrolka režimu stand-by

Položka č. 2: Odvlhčovač vzduchu MASTER DH 772 alebo ekvivalent

Funkcia				
zníženie vlhkosti v priestoroch objednávateľa				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Odvlhčovač vzduchu MASTER DH 772 alebo ekvivalent	ks			1
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
kondenzačný poloprofesionálny odvlhčovač vzduchu				
objem nádrže	15 l			
vysušanie min. 72 litrov/deň				
objem výmeny vzduchu min.	830 m ² /hod			
hmotnosť max.	60 kg			
Rozmery (cm)	max 75x55x120			
napätie (V/Hz)	220-240/50			
maximálna hlučnosť	57dB			
vhodný do miestnosti	cca 283m ³			
zabudovaný vlhkomer				
vybavený podvozkom s kolieskami				
vybavený redukčnou výpusťou				
funkcia	automatické vypnutie pri dosiahnutí požadovanej vlhkosti			
kompaktná kovová konštrukcia s dlhou životnosťou, odolné kolieska a držadlo pre jednoduchú manipuláciu, jednoduchá obsluh				
obsahuje obslužný digitálny displej				

Položka č. 3: Odvlhčovač vzduchu MASTER DH 721 alebo ekvivalent

Funkcia				
zníženie vlhkosti v priestoroch objednávateľa				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Odvlhčovač vzduchu MASTER DH 721 alebo ekvivalent	ks			1
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
mobilný poloprofesionálny odvlhčovač vzduchu				
objem nádrže	4,7 l			
napätie (V/Hz)	220-240/50			

hmotnosť	max 20 kg
rozmery	max 40x40x65
vhodný do miestnosti	cca 80 m3
s možnosťou pevného vyvedenia kondenzátu	
kovové prevedenie s antikoróznou ochranou	
vysoká účinnosť - odvlhčovací výkon 20l/24hod	
objem výmeny vzduchu	240 m2/hod
tichý chod, maximálna hlučnosť	42dB
vhodný do miestnosti	cca 40m3
zabudovaný orientačný vlhkomer	
jednoduchá obsluha a manipulácia vďaka odolným kolieskam	
kompaktná kovová konštrukcia s dlhou životnosťou, držadlo pre jednoduchú manipuláciu	
automatické vypnutie pri naplnení nádrže	
piestový kompresor	

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Vrátane dopravy a vykládky na mieste plnenia
Nový, doposiaľ nepoužitý tovar
Dodávateľ je povinný minimálne 3 pracovné dni pred dodávkou zariadení kontaktovať kontaktnú osobu objednávateľa.
Miesto dodávky je Trenčín a Nové Mesto nad Váhom.
Súčasťou dodávky tovaru je i odovzdanie dokladov v slovenskom, resp. českom jazyku vzťahujúcich sa na dodávaný tovar, ak sú nevyhnutné na jeho užívanie - osvedčenia, manuál, montážne listy a ďalšie doklady (napr. sada príručiek a technologických postupov, preberací protokol, protokol o zaškolení, katalóg náhradných dielov a pod.) potrebné pre prevádzku zariadenia podľa všeobecne platných predpisov a noriem, platných v čase dodania tovaru.
Záručná doba predmetu zákazky je 24 mesiacov, ak v záručnom liste, ktorý bude súčasťou dokumentácie z odovzdania, nie je uvedená dlhšia záručná doba. Záručná doba začína plynúť dňom podpisu Záverečného preberacieho protokolu odberateľom, pričom záručná doba sa týka celého predmetu zákazky. Zárukou preberá dodávateľ zodpovednosť za to, že predmet zákazky bude po dojednanú dobu spôsobilý na užívanie na dojednaný účel a bude bez závad. Dodávateľ bude na vlastné náklady zabezpečovať záručný servis.
Odberateľ požaduje aby predmet zákazky spĺňal aj ďalšie v opise nemenované podmienky, ktoré vyplývajú zo záväzných a platných právnych noriem SR a EÚ vzťahujúcich sa na predmet zákazky, ak sú podľa úpravy požadované.
Faktúra musí obsahovať rozpis položiek a ich jednotkových cien bez DPH a počet jednotiek vzťahujúcich sa ku každej položke plnenia, sadzbu DPH vzťahujúcu sa na príslušnú položku plnenia a celkovú cenu za položku.
Dodávateľ je oprávnený vystaviť faktúru až po skutočnom dodaní predmetu zmluvy na základe preberacieho protokolu. Objednávateľ sa zaväzuje uhradiť dohodnutú cenu za predmet zmluvy na základe faktúry vystavenej dodávateľom do 30 dní odo dňa doručenia faktúry na adresu objednávateľa.
Prílohou faktúry bude dodávateľom vystavený preberací protokol potvrdený oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán.
V prípade, že faktúra nespĺňa zákonom stanovené náležitosti, alebo nie je vyhotovená v súlade so zmluvou, má objednávateľ právo vrátiť ju dodávateľovi na zmenu a doplnenie s tým, že k uvedenému dňu prestane plynúť lehota splatnosti pôvodnej faktúry.
Nová lehota začne plynúť odo dňa doručenia opravenej, resp. doplnenej faktúry objednávateľovi.
Platba sa bude realizovať formou bezhotovostného platobného styku.
Cena za dodanie tovaru je cenou, ktorá je uvedená v tejto zmluve uzavretej automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktového systému a zahŕňa všetky náklady, poplatky a úhrady dodávateľa pri dodaní celého predmetu tejto zmluvy a je nemenná.
Dodávateľ môže poskytnúť aj ekvivalent. Ekvivalentom sa na účely predmetnej zákazky chápe zariadenie, ktoré bude spĺňať všetky požadované kvalitatívne parametre a úžitkové vlastnosti ako sú minimálne požadované v technickej špecifikácii predmetu zákazky alebo lepšie.

Dodávateľ dodá do dvoch pracovných dní od uzatvorenia zmluvy, teda ešte pred samotnou dodávkou predmetu zákazky technický popis s prospektom, s uvedením obchodného názvu, typového označenia a údajmi deklarujúcimi technické parametre ponúkaného tovaru. Prospekty musia obsahovať minimálne:

-označenie výrobcu, názov príslušnej položky určený výrobcom, ako aj hodnoty tých parametrov, ktoré sú uvedené v Špecifikácii podľa tejto zmluvy (ďalej len "prospekt"), hodnoty uvedené v prospekte/prospektoch musia byť v súlade so skutočnými vlastnosťami dodávaného plnenia. Spolu s prospektom zašle Dodávateľ aj porovnávaciu tabuľku, kde uvedie všetky požadované hodnoty/vlastnosti a ponúkané hodnoty/vlastnosti, (ponúkané hodnoty/vlastnosti treba uviesť konkrétne a nie sú nahraditeľné vyhlásením, že hodnotu/vlastnosť ponúkaný tovar spĺňa).

Nedodanie technického popisu výrobkov s prospektom v zmysle osobitných požiadaviek na plnenie bude považované za podstatné porušenie zmluvy s možnosťou uplatnenia zmluvnej pokuty a s možnosťou využitia inštitútu odstúpenia od zmluvy pre podstatné porušenie zmluvných podmienok.

Ak dodávateľ nepredloží alebo predloží objednávateľovi prospekt plnenia, v ktorom ktorákoľvek hodnota nebude v súlade so skutočnými alebo požadovanými vlastnosťami dodávaného plnenia, alebo sa takýto produkt pokúsi dodať, objednávateľ je oprávnený uplatniť si u dodávateľa zmluvnú pokutu v sume 250 EUR za každé také porušenie, tým nie je dotknutý nárok na úhradu škody.

Účelom zmluvnej pokuty je pokryť náklady, ktoré vzniknú v dôsledku nutnosti rušenia zmluvy a opakovania aukcie vrátane všetkých pridružených procesov. Z dôvodu úmyselného alebo nezodpovedného ponúkajúceho tovaru alebo služieb, ceny za ktorú to nie je možné dodať, alebo nedokázaním splniť osobitné požiadavky.

Prevzatie tovaru vykoná osobne na mieste jeho dodania poverený zamestnanec odberateľa, ktorý vykoná kontrolu množstva a kvality tovaru v súlade so zmluvou.

V prípade, ak tovar nebude zodpovedať objednávke alebo nebude v súlade s Technickou špecifikáciou, je Objednávateľ oprávnený takýto tovar neprevziať.

Dodávateľ je povinný písomne sa vyjadriť k reklamácii najneskôr do 3 pracovných dní po jej doručení. Ak sa v tejto lehote nevyjadrí, má sa za to, že s reklamáciou súhlasí.

Dodávateľ sa zaväzuje odstrániť uznané reklamované vady, alebo dodať chýbajúci tovar v lehote 30 dní po obdržaní reklamácie.

Dodávateľ sa zaväzuje chybné plnenie vysporiadať v záručnej dobe bezplatnou výmenou chybného tovaru za nový tovar, dodaním chýbajúceho tovaru na vlastné náklady, znížením ceny, dobropisom, opravou alebo novým plnením podľa hodnoty v každom jednotlivom prípade.

V prípade reklamácie náklady súvisiace s odoslaním tovaru k dodávateľovi znáša dodávateľ.

Požaduje sa predložiť podrobný aktualizovaný rozpočet do 3 dní od uzavretia zmluvy

Nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky objednávateľa sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok. Objednávateľ je v tomto prípade oprávnený odstúpiť od zmluvy. Dodanie tovaru skôr, ako je zmluvne stanovená lehota dodania sa nepovažuje za porušenie zmluvných podmienok.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Trenčiansky
Okres: Trenčín
Obec: Trenčín
Ulica: Mierové námestie 46

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

03.09.2018 10:00:00 - 21.09.2018 14:00:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: ks
Požadované množstvo: 7,0000

- 3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.4, účinná zo dňa 25.5.2018 , ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

- 4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 3 530,00 EUR
4.2 Sadzba DPH: 20,00
4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 4 236,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

- 5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.4, účinná zo dňa 25.05.2018, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.
- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Veďajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.4, účinná zo dňa 25.05.2018,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 28.08.2018 14:08:01

Objednávateľ:

Trenčianske múzeum v Trenčíne

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:

PC SEMA, s.r.o.

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska